
Ata da 18ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo do ano de 2024 da Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-Paraíba. 

Aos vinte dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e quatro, reuniu-se a Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-PB, em sua sede na rua Apolônio Zenayde, s/n. 

Vereadores presentes: Adriano Emerson Fernandes de Paiva (Presidente), Marcelo 

Carlos da Silva (Vice-presidente), Fernando da Silva Ferreira, Cláudio Lúcio Barbosa, 

Luís Lucindo da Silva e Ronaldo Marques Lins. Ausentes: Clemilson Rodrigues 

Domingos (1º secretário), Marcos Antonio dos Santos (2º secretário), Jailton Pedro da 

Silva, Aquillis Melo Silva e Marilene Karla Coutinho (Jailton teve a falta justificada). 

Às 19h o Presidente Adriano declarou aberta a sessão e autorizou a leitura da ata 

anterior, que não foi apreciada e aprovada por unanimidade. Os vereadores Marcelo e 

Fernando foram convidados para ocuparem a 1ª e a 2ª secretaria na mesa, 

respectivamente, em virtude da falta dos titulares. Foram apresentadas as seguintes 

matérias: Pelo Vereador Adriano, Moção de Aplausos, ao Senador Suplente André 

Amaral, que assumiu o mandato, nesta data, em virtude do afastamento temporário do 

Senador Efraim Filho, por quatro meses. Os demais vereadores presentes subscreveram 

a Moção acima. Pelo vereador Luis Lucindo, Moção de Congratulações aos Vigilantes, 

pela passagem do dia do vigilante, nesta data. Foi apreciada e votada a seguinte matéria, 

constante na ordem do dia: Requerimento nº 17/2024, autor: Fernando. Foi apreciado 

pelo autor, que solicitou que fosse enviado cópia do referido Requerimento ao Senador 

André Amaral. Em seguida foi aprovado por unanimidade do Plenário. No grande 

expediente o vereador Ronaldo parabenizou o Senador André Amaral. Disse que na 

tribuna do Senado hoje ele destacou Alagoa Grande, no seu discurso de posse, como a 

“terra de Jackson do Pandeiro” e citou os seus atrativos. Ronaldo falou que nesse 

período que o Senador estiver substituindo o titular, Efraim Filho, espera que ele possa 

trazer recursos e benefícios para o nosso município, em parceria com o nosso prefeito 

Antonio Sobrinho. Fernando no uso da palavra cumprimentou a todos e também teceu 

comentários elogiosos ao Senador e empresário André Amaral, pela sua posse e o seu 

primeiro discurso no Senado Federal, citando Alagoa Grande e seus filhos ilustres, 

Jackson do Pandeiro e o prefeito Antonio Sobrinho. O vereador Adriano no seu discurso 

parabenizou o Senador André Amaral pela sua posse e concordou com os seus 

antecessores na tribuna, que também o parabenizaram e elogiaram pela sua 

demonstração de amor por nosso município, citando-o no seu discurso de posse e 

encerrou as palavras agradecendo a atenção de todos. Nada mais havendo a ser 

discutido, o presidente declarou em nome de Deus encerrada a sessão, marcando a 

próxima para o dia 27 de junho, mandando que fosse lavrada a presente ata, pelo 

servidor efetivo, Valderli Evangelista Pinto________________________________ 

(cargo: Técnico Legislativo), da qual para constar dato e assino com os Vereadores, 

após lida e aprovada, nos termos dos artigos 63 e 64 do Regimento Interno. Plenário 

Moisés Francisco da Silva, em 20 de junho de 2024. 

 


